

«Я жду от себя достойного выступления»

На Олимпиаду-2014 в Сочи отправились 10 спортсменов из Пермского края

Евгений Леонтьев

До старта зимней Олимпиады-2014 в Сочи осталось совсем немного времени. Российские болельщики пребывают в ожидании и напряжении, ведь они увидят своих земляков на крупнейших соревнованиях четырёхлетия. Олимпийская сборная Пермского края заняла восьмое место по количеству спортсменов среди российских команд.

Влыжном двоеборье поучастует **Евгений Климов**. Наверняка он захочет сделать себе подарок на день рождения, ведь 3 февраля ему исполнилось 20 лет. Нынешняя Олимпиада станет первой серьёзной проверкой на прочность для «летающего лыжника».

«Евгений с первого класса занимается лыжным двоеборьем, а помогает ему всё это время его тренер Александр Гаранин. Евгений — очень трудолюбивый спортсмен, с высокой работоспособностью. Надеемся, что его ждут большие перспективы в спорте», — рассказал президент Федерации по прыжкам на лыжах с трамплина и лыжному двоеборью Пермского края Александр Постаногов.

В санном спорте жители Пермского края смогут поболеть сразу за четырёх своих земляков. Для **Татьяны Ивановой** из Чусового это будут уже вторые Олимпийские игры. Она также является трёхкратной чемпионкой Европы.

«Я жду от себя достойного выступления. Всё-таки это главный старт четырёхлетия. И я очень рад, что попал в олимпийский сборной», — отметил бронзовый призёр чемпионата Европы по санному спорту **Александр Перетягин**.

Большие надежды возлагаются на двойку саночников из Чусового — **Владислава Южакова** и **Владимира Махнугина**, которые являются чемпионами Европы и серебряными призёрами чемпионата мира.

«Этот сезон начинался не лучшим образом. Мы сумели доработать сани, поэкспериментировать с ними, таким образом наработали неплохой результат, который дал плоды после Нового года. Нас с уверенностью отобрали на Олимпийские игры. Скоро вылетаем в Сочи. Цели, конечно, самые высокие. Будем бороться за медали», — поделился планами Владислав Южаков.

Для **Александра Смышляева** Олимпиада в Сочи станет уже третьей по счёту после Олимпийских игр в Турине в 2006 году и в Ванкувере в 2010-м. Компанию во фристайле ему составит участница Олимпийских игр в Ванкувере **Регина Рахимова** и серебряный призёр чемпионата России **Сергей Можаев**.

Любители сноуборда поболеют за **Наталью Соболеву** и **Валерия Колегова**. Соболева является универсальной спортсменкой, показывая результаты в таких дисциплинах, как гигантский и параллельный слалом. В конце сезона 2012/2013 она показала высокий уровень, одержав три победы на этапах кубка Европы и заняв третье место на молодёжном чемпионате мира. Колегов — член юниорского состава сборной России, двукратный чемпион мира среди юниоров, серебряный призёр первенства мира, бронзовый призёр Кубка Европы, двукратный чемпион России. Оба этих спортсмена выступают в параллельном зачёте также за Кемеровскую область. ■

Два спортсмена из Пермского края вошли в состав паралимпийской сборной России. **Олег Пономарёв** примет участие в соревнованиях по биатлону и лыжных гонках среди слепых, а сопровождать его будет ведущий-лидер Андрей Романов.

Мария Папурова представит Пермский край в горнолыжном спорте среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата.

Эти соревнования состоятся с 7 по 16 марта в Сочи.



Регина Рахимова



Евгений Климов



Владимир Махнугин



Александр Смышляев



Владислав Южаков